Til deg som skal begynne på Eidsvåg skole og SFO august 2023!
Velkommen til Eidsvåg skole!
Vi har den glede å først ønske deg velkommen til besøksdag på SFO torsdag 4. mai fra klokken 17:00 – 18:00! Her vil dere bli kjent med SFO-basen og noen av de voksne på SFO. Dere skal få leke litt, og du vil få treffe alle de andre barna som skal begynne på 1. trinn etter sommerferien. Kanskje får du noe å drikke og spise.  

Deretter har vi den glede å ønske deg velkommen til førskoledag på Eidsvåg skole torsdag 8. juni fra kl. 09:00 - 12:00!  Da vil du få treffe igjen de andre barna som skal begynne på første trinn etter sommerferien, og du vil få treffe igjen noen av de voksne på SFO. Du vil også bli kjent med noen av lærerne på skolen. På førskoledagene skal vi blant annet tegne og skrive litt, leke og synge litt, gjøre noen oppgaver og være ute. Ta med deg mat og drikke!

Vi gleder oss til å møte deg 😊
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Til foresatte til skolestarterne 2023 - 2024!
Velkommen til besøksdag på SFO torsdag 4. mai klokken 17:00 – 18:00:

Fordi SFO er skolestarterne sitt første møte med skolen det året de skal begynne på skolen, vil skolen invitere foresatte sammen med sitt barn / sin skolestarter på besøksdag på SFO torsdag 4. mai. Denne dagen møter dere på Eidsvåg skole ved inngangen til basen til 1. trinn (den første døren på baksiden av skolebygget, når dere går ned trappene). Hensikten med besøksdagen på SFO er, at dere skal bli kjent med SFO-basen, aktivitetene på SFO og noen av de ansatte som vil ta imot dere etter ferien. Det blir lett servering til barn og voksne.

Om du er usikker på om barnet ditt skal begynne på SFO, er dere likevel velkommen denne dagen!

Velkommen til førskoledag torsdag 8. juni klokken 9:00 – 11:00:

Som skolen pleier, inviterer vi også til førskoledag torsdag 8. juni. Denne dagen møter dere på samme sted som på besøksdagen på SFO (ved inngangen til basen til 1. trinn eller den første døren på baksiden av skolebygget, når dere går ned trappene). Her vil noen av de voksne som skal være med barna denne dagen ta imot dem. Deretter vil både barn, foreldre og de voksne som skal være med barna gå inn i basen til 1. trinn.

Det er ønskelig at dere som foreldre er til stede den første delen av tiden. Deretter vil dere få beskjed når dere kan forlate basen. Da vil det være foreldremøte i skolens kantine ca. kl. 10:00, mens barna har førskoledag i sin base. Møtet vil vare en times tid. Vi håper at så mange foreldre som mulig tar seg tid til å komme. Skolens rektor, avdelingsleder for 1. – 4. trinn og avdelingsleder for SFO vil være til stede på møtet. 
Det er viktig at skolen får informasjon begge dager, om noen av barna / skolestarterne ikke kan stille:

Eidsvag.Skole@bergen.kommune.no   
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