Møte i FAU 22.03.2023
Stad: Rolland skule, kl. 19 – 21

1. Oppmøte: Line Amundsen (rektor), Ikkje møtt (1A) Cecilie Kirø (1B), Ikkje møtt (2A), Ida Pugerud (2B), Anette Fedheim (3A), Kristin Sande Endale (3B), Magne Aas (4A), Karoline Tveitsme Henriksen (4B), Elisabeth Eide (5A), Siri Sætersdal (5B), Kristine Moldskred (6A), Elin Johnson (6B), Hege Høyland (7A), Tor Andre Kvinge (7B)

2. Godkjenning av agenda og referat
Godkjent

3. Informasjon frå rektor, FAU sitt forarbeid til kvalitetsoppfølgingsmøtet
Forarbeidet må setjast i gang mot møtet 20 april. Vi fordeler oppgåver og går gjennom innstillinga i fellesskap. 
Vi må velje kva slags tiltak vi skal jobbe med. Magne og Anette stiller på møtet.

4. Runden frå klassene
1A: Fellesregler i klassen. Det vart i følge foreldre einigheit på eit foreldremøte om å unngå sosiale medier til elevane blir 13 år. Det kom i etterkant av møtet eit innspel frå foreldre som ikkje var til stades, at dei ikkje var einig.

Ein slik regel er noko ein kan bli einig om i fellesskap i klassa, og håpe at alle gjennomfører. Det kan ikkje være noko tvang, så om nokon ikkje er einig så kan man ikkje tvinge nokon. FAU foreslår at det kan takast opp igjen på neste foreldremøte. 

3B: Kjem det meir info om skulebygging/flytting snart?

Rektor har ingen ny informasjon, men det blir kommunisert ut når dette føreligg. Byggeprosjektet går etter planen og Rolland skule skal i følgje plan overta erstatningskulen hausten 2024. Mange spørsmål er endå usvarte. Blant anna det trafikale som må på plass før det skal transporterast elevar til erstatningsskulen. Det tek ca. 2 til 3 år å bygge skulen. 

7A: 
· Vikarsituasjonen. Foreldre reagerer på informasjon som ikkje har kome i forhold til ein situasjon som oppstod i klassa.

Dei som blei vurdert skulle ha informasjon, har i følge rektor fått informasjon. Opplyser om at dei som har behov for å spørje om noko angåande situasjonen, gjerne kan ta direkte kontakt med rektor. 

· Skidag: Forelder hevdar Voss har tilbudd gratis skikort og skiutleige, og lurer på kvifor dette ikkje blir nytta seg av for elevane. 

Det kostar med transport. FAU- representant har forsøkt å få informasjon frå Vy om kostnadar, men det var vanskeleg å få konkret pris utan å vite dag/tidspunkt. Innspel: ein må ta stilling til at ikkje alle borna vil/kan stå på ski. Alle må få eit turtilbod. Det må også tas stilling til om dette er noko som FAU kan støtte kvart år som ein tradisjon. 

7B: 
· Innetemperatur. Det har vore lav temperatur i klasserommet. Lærar seier det har vore opp og ned i temperatur. Spesielt måndagar er det eit problem. Tysdagar pleier temperaturen å være i orden. 

Vaktmeister har vore kopla inn og det har blitt meldt inn til bygg. Ekstra omnar har blitt satt inn. Rektor melder det inn som avvik på nytt. 
Etter møtet: ventilasjonsanlegg har blitt ettersett og justeringer er gjort som skal føre til betre temperaturregulering.

· Tysting/snitching: Elsafadi hadde tips til korleis bli kvitt problemet. Ta det opp kollektivt alle lærarane samtidig. Stille spørsmål om det er nokon som synst det er ubehageleg/er redd for å bli hengt ut for å seie i frå om hendingar til vaksne. Vil at dette gjerne blir tatt opp. 

Innspel: bør snakkast om på foreldremøte. Kanskje ha ein kampanje fram mot sommaren som går på dette. Kanskje elevrådet kan ta initiativ. Få ei positiv vinkling. 
Rektor kontaktar Elsafadi for å få konkrete tips. Innspel: Samarbeide med FAU på Blokkhaugen om dette? Gjerne også FAU Haukedalen som også skal på Blokkhaugen. Dette kan skape engasjement, og få ein god overgang for barn og foreldre. 



5. Evaluering av teikne- og dansekurs


6. 7. trinn si avslutning
Sterke meiningar blant enkelte foreldre om at det var veldig dumt det blei avvikla slik det tradisjonelt var organisert tidlegare. 
Rektor: FAU får innspel, tek avgjersler og lagar rutinar. Det kan være greitt at det går nokre år med det som er avgjort. Innspel: sjekke skriv med oversikt over arbeidsoppgåver til trinna. 
FAU vedtek å fortsette med ordninga som var i fjor. 

7. Eventuelt



