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ALVQEN SKOLE

Anno 1862




Skoleåret 2023/2024 på Alvøen SFO
SFO oppstart: tirsdag 01.08.23
Skolefritidsordningen er et frivillig aktivitets- og fritidstilbud for barn på 1. – 4. trinn og for elever med særskilte behov på 5. – 7. trinn.

SFO arbeider for at leken skal stå i sentrum. Vi skal tilby ulike aktiviteter der barna får brukt seg selv gjennom utfordringer, ansvar og medbestemmelse.

Satsningsområdet på SFO er «Sammen i vennskap, lek og læring» 
Det har kommet en nasjonal rammeplan for SFO; Rammeplan for SFO (udir.no) 
SFO har to baser, 1.trinn har base i SFO bygget og 2.-4.trinn har base på læringsrommet (biblioteket). I tillegg benyttes deler av skolens lokaliteter som klasserom, gymsal, dans/musikkrom, sløyd m.m.  

Utearealet er identisk med skolens lekeareal. Vi har flotte utearealer: ballplass, lekeplass, friplass og kort vei til Alvøen Idrettspark. Når barna benytter seg av utearealet er det alltid voksne ute.

Ved oppstart i august har vi «bli kjent» periode.  Det er mange nye 1. trinn elever som skal bli kjent med hverandre, og de voksne på SFO. Vi deler oss i små grupper slik at vi kan bygge relasjoner. Etter hvert skal de også bli kjent med de andre barna på SFO. Elevene skal også bli kjent med skolen, både inne og ute. 

Aktiviteter på SFO  
Alvøen SFO har fokus på aktiviteter som fremmer medvirkning og involvering hos barna. Aktiviteter der barna samspiller og samarbeider med både barn og voksne. Aktiviteter der barna får utfolde seg ved å bruke hele kroppen. Vi legger til rette for fri lek og for organisert lek. Alvøen SFO skal være et godt sted for alle, et sted der barna aktivt påvirker sin egen hverdag. 

De første ukene vil elevene på 1.trinn bli kjent med skolens område, regler og rutiner, andre barn og voksne slik at de vil føle seg trygge. I denne perioden vil fokus være relasjonsbygging og vi vil tilpasse aktiviteter etter det. Barna vil få mulighet til å leke i mindre grupper, gå turer, leke med sine kreative sider gjennom ulike formingsaktiviteter. Vi vil også fokusere på gode rutiner for hvordan alle vi som er på SFO, både små og store, ønsker at vår hverdag skal være. 

Søke/endre SFO plass: 

· SFO-plass søker du i Vigilo.no 
· Oppsigelse / endring av plass må skje med en måneds varsel gjeldende fra den 1. i påfølgende måned. Ved oppsigelse etter 1. april, må det betales til og med juni måned.

     (eks: Oppsigelse mottatt 12. februar iverksettes fra1. april) 

· Ingen oppsigelse fra ½ til hel plass.

· Alle som søker, får plass på SFO.
· SFO dager; SFO holder åpent hele året med unntak av 5 planleggingsdager og i juli. Da har vi langdager der barna får tilrettelagt aktiviteter i samspill med barn og voksne. Til disse dagene må barnet meldes på dersom tilbudet skal benyttes. Det vil bli sendt ut påmelding digitalt på mail, viktig at dette besvares slik at vi kan bemanne etter behov. 
Redusert foreldrebetaling: Du må selv søke, og søknader blir behandlet ut fra   husholdningens samlede inntekt. (Vedlagt informasjon): Du må selv søke, og søknader blir behandlet ut fra husholdningens samlede inntekt.Priser og plasstyper for 2018:
· Hel plass. Maks 25 timer, men avhengig av elevens undervisningstimer. Alle langdager er inkludert.
Pris per måned: 2550 kroner.

· Morgenplass - vanligvis fra kl. 7:30 til skolen begynner. Langdager er ikke inkludert.
Pris per måned: 960 kroner.

· Morgen-/ettermiddagsplass. 60% = maks 15 timer per uke.
Pris per måned: 2015 kroner.
Fordeling av timene på morgen/ettermiddag bestemmes av de lokale vedtektene ved den enkelte skole. Ta kontakt med din skole for nærmere informasjon.
Plassen kan for eksempel tas ut på følgende måter: 

· Ettermiddagsplass fra skolen slutter til ca. kl. 15:30 dersom fordelt på fem ukedager, avhengig av organiseringen av skoledagen.

· En kombinasjon av morgen og ettermiddag, da til kl.14:30.

· Langdager ved 60 % -plass: Hel langdag er ni timer (kl. 7:30 - 16:30). 60 % av dette er 5,4 timer. Dette kan da for eksempel bli tilbud fra kl. 10:00 til kl. 15:30. Tilbudet kan tas ut alle langdager. Langdagene kan også tas ut som 60 % av antall hele langdager.

· Dagplass. Skolen kan unntaksvis tildele enkeltelever dagopphold i SFO for å avhjelpe helt spesielle situasjoner. Dette er ment som en mulighet for å avhjelpe et kortvarig behov, for eksempel ved sykdom eller hendelser som ikke kan planlegges, og skal ikke ha varighet utover noen dager. 
 Pris per dag: 300 kr

Søskenmoderasjon
Familier med mer enn to barn i SFO, får 25% moderasjon fra og med barn nummer tre. 
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Dette trenger barnet ditt på SFO:

· Innesko - merket med navn.

· Byttetøy - merket med navn.

· Klær etter vær –merket med navn. (Regntøy, støvler, varm genser. Klær tilpasset årstidene)
Meldinger/beskjeder til SFO: 

Alle meldinger som gjelder hverdagsinformasjon sendes i SFO portalen i Vigilo. Sensitiv informasjon skal ikke deles i Vigilo, ta direkte kontakt dersom dere har informasjon som er sensitivt. 
SFO telefonen kun skal bli brukt i helt særskilte tilfeller. Det er mange elever og ansatte her på SFO, vi ønsker skriftlige beskjeder slik at vi sikrer oss at det er riktig beskjed fra rette foresatte.
Vi sender ut påmelding til SFO dager i Vigilo, dette finner dere ved å logge på i Vigilo.no. (Vil ikke være tilgjengelig i appen). 

Ved fravær er det fint om dere registrerer fravær til både skole og SFO.

På Alvøen SFO skal de voksne:

· Være tydelige

· Ha fokus på positiv atferd

· Ha positive forventninger til elevene

· Sørge for at elevene opplever mestring

· Bygge positive relasjoner til foreldre og 

elever.

Velkommen skal dere være.
Mvh

Sølvi Norevik 
Avd.leder SFO 
Telefon 53 03 40 23
Solvi.norevik@bergen.kommune.no   
