Referat frå møte i FAU tysdag 22. mars 2022

Sted: Rolland skole, kl. 19 – 21

Oppmøte:
Ida Pugerud (1B), Alice Klokkeide (2A), Magne Aas (3A), Nancy Undheim (3B), Ingrid Mjanger Thorsnes (4B), Kristine Moldskred (5A), Elin Johnson (5B), Hege Høyland (6A), Tor Kvinge (6B), Mona Stamnesfet (7.)

Ikkje til stades: 
Rektor, 1A, 2B, 4A, 

Agenda

1. Forslag til endringar i samband med avsluttningsarrangement på 7. trinn

Det har vore tradisjon at 6. trinn foreldre har pleidd å arrangere avslutning for. 7. trinn. Dei har då hatt ansvar for blant anna å dekke bord og lage til i gymsalen, servering og liknande i samband med arrangementet. I følge forelder har det kome forslag på foreldremøte for 7. at dei tek seg av å arrangere avslutninga sjølv, og vil at FAU skal ta stilling til om vi skal endre på dette.

Det kjem innspel om at ein av fordelane med at 6. trinn arrangerer, er at man kjem til duk og dekka bord, og at ein slepp at nokre  foreldre frå 7. må servere og lage til, noko som kan være fint på eit slikt arrangement. 

FAU finn det vanskelig å ta stilling til spørsmålet, utan å vite noko nærmare kva som ligg til grunn for ønska endring. Vi undersøker litt og tek stilling til dette på neste møte.  

2. Generelt om organisering av 17. mai

Leiar har fått tilbakemelding frå komiteen om at dei opplever organiseringa frustrerande, mykje på grunn av manglande informasjon om korleis ting har blitt gjort ved førige arrangement. Komiteen har ytra ønske om å være til stede på eit FAU-møte. Det kjem innspel om at det kanskje kan være ein ide for framtida at 17. mai komiteen er med på det fyrste møtet i FAU om hausten, for å sikre at dei kjem godt i gang. 

Leiar påpeikar at vi i FAU må passe på at det blir jobba med eit erfaringsdokument i etterkant av årets arrangement. 
FAU vedtek å inviterer 17. mai komiteen til ein del av møtet neste gang. 

3. Økonomi

Kasserer presenterer budsjettet. FAU har litt i overkant av 94 000 på konto. I følge kasserer er det gunstig om vi ordnar det slik at færre har tilgang til konto. Vi får då lågare utgifter. FAU blir einig om at Ingrid skal ordne det slik at berre leiar og kasserer har tilgang til konto. 

17. mai arrangementet har pleidd å ha eit budsjett på rundt 50 000 kr. Det kjem innspel om at komiteen må passe på å sette prisar med tanke på at det har vore noko prisstiging sidan sist arrangement. 


4. Førebuingar til kvalitetsoppfølgingsmøtet

Ingrid og Magne har førebudd ein presentasjon til møtet. Vi diskuterer rundt det som skal presenterast både utifrå undersøkingane og pandemihandtering. Elin(stepper inn for Ingrid) og Magne stiller på møtet torsdag 24/3.


5. Eventuelt









