Referat frå møte i FAU onsdag 23. februar 2022

Stad: Rolland skole , kl. 19 – 21

Oppmøte:
 Line Amundsen (rektor), Stian Skreden (1A), Hallstein Espelid (1B), Alice Klokkeide (2A), Vigdis Bøen Helleland (2B), Magne Aas (3A), Sandra Nilsen (4A), Ingrid Mjanger Thorsnes (4B), Elin Johnson (5B), Tor-Andre Kvinge (6B), Anne Marit Bødal (7. trinn)

Ikkje til stede:
3B, 5A, 6A, 


1. Godkjenning av agenda
Godkjent

2. Godkjenning av referat frå førige møte

3. Evaluering av webinar i regi av nettpatruljen

Leiar har fått tilbakemelding frå foreldre om at det var eit nyttig webinar. Det kan gjerne bli ei årleg hending.

4. 17. maikomité – status

Komiteen har kome godt i gang, men saknar informasjon og retningslinjer om korleis dei skal jobbe med 17. mai organiseringa. Rektor informerer om at det etter kvart arrangement skal fyllast ut eit erfaringsdokument som neste komité kan lære av. Det kjem fram at dette har vore noko mangelfult. Innspel kjem om at informasjon til neste komité bør delast tidlegare. Nokon lurer på budsjettet for 17. mai. Leiar informerer om at FAU har ein konto med ca. kr. 90 000. Budsjettet for 17. mai er på rundt 50 000 kr. Det er berre å ta kontakt når ein har utlegg. Det blir spurt om kven som har ansvar for å informere 2. og 5. trinn om arrangement-ansvaret før val av klassekontaktar. Det kjem ofte litt brått på for ein del. Kanskje FAU-representantane kan ha ansvar for dette. I følge rektor skal handbok for FAU-representantar og klassekontaktar være tilgjengeleg for nye representantar. Leiar informerer om at den ligg tilgjengeleg på FAU si Facebook side. Stian frå FAU har tilbydd seg å hjelpe 17.-mai komiteen om det er noko dei treng å finne ut av.

5. Runden frå klassene
· 1A: Ingen saker
· 1B: Ingen saker
· 2A: Ingen saker
· 2B: Ingen saker
· 3A: Ingen saker
· 3B: Ein forelder lurer på kven som har ansvar for å brøyte og salte inn og ut av skuleområdet til Kollåsen. Meiner det er noko mangelfullt. Rektor informerer om at skulen leiger inn eit selskap som kjem og utfører dette. I tillegg er det vaktmester som har ansvar for å måke framfor inngangane til skulen. 

· 4A: Forelder som har fleire barn i ulike klasser lurer på om det går å ha foreldremøta litt spedt utover. I følge rektor blir lærarane oppmoda til å spreie møta mest mogleg utover, men det er vanskelig å unngå at det av og til krasjar. Innspel kjem om at det kan være ein ide at kvart enkelt trinn har ein dag kvar til møte.

· 4B: Ingen saker
· 5A: Ingen saker
· 5B: Ingen saker
· 6A: Ingen saker
· 6B: Ingen saker
· 7.trinn:  Ingen saker

6. Arbeid med førebuing til kvalitetsoppfølgingsmøtet

Ingrid og Magne har gått gjennom foreldreundersøkinga, og trekt ut delar av undersøkinga som går på det psykososiale miljøet ved skulen. Leiar informerer om at Rolland skule scorar høgt i undersøkinga i Bergen kommune, men det er like vel ting som vi kan ta tak i og ta med oss til kvalitetsoppfølgingsmøtet.

Vi deler oss i to grupper og jobbar med dette resten av møtet. Den eine gruppa tek for seg det som i følge undersøkingane er dei positive aspekta ved det psykososiale miljøet ved Rolland skule, den andre tek for seg og diskuterte det som kan bli betre.

7. Eventuelt



