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Velkommen til Lone SFO
Dette brevet er en liten informasjon om oppstarten på SFO. Mer

Informasjon vil komme på foreldremøte på besøksdagen den 13. juni, og til høsten ved oppstart. 
Til foresatte
Torsdag 1.august åpner SFO etter sommerferien. Det blir langdager fram til og med 13.august. 14.august er det planleggingsdag og SFO er stengt. Langdager vil si at det ikke er undervisning, men SFOer åpen hele dagen. Skolestart torsdag 15.august. 
Plasstyper og priser finner dere på Bergen kommune sine nettsider. Det er også her (Vigilo) dere søker om plass, endrer og avslutter plass på SFO. Det gjøres i foreldreportalen i Vigilo: https://vigilo.no/bergen/
Foreldrebetaling følger av Opplæringsloven § 13-7 og fastsettes av bystyret i forbindelse med den årlige budsjettbehandlingen. Prisjusteringer kan forekomme i løpet av året og gjøres da gjeldende fra det tidspunkt de er vedtatt. 
Det er mulig å søke om redusert foreldrebetaling på SFO. Du finner mer informasjon om de ulike ordningene og fremgangsmåte for søknad her: https://www.bergen.kommune.no/innbyggerhjelpen/barn-og-familie/barnehage/barnehageplass/redusert-foreldrebetaling-i-barnehage-og-sfo 

NB! Du må ha søkt og takket ja til en SFO-plass før du kan søke om redusert foreldrebetaling. Mer informasjon om SFO og søknad finner du på denne siden: https://www.bergen.kommune.no/innbyggerhjelpen/skole/grunnskole/skolefritidsordning/skolefritidsordning-sfo
Nytt for skoleåret 2024/2025, og som skal være en prøveordning for dette skoleåret, er at SFO ved Lone skule åpner dørene hver morgen kl. 07.15, og vi har åpent til 16.30. Dvs. at vi har 15 minutter lenger åpningstid enn det som er vanlig i Bergen Kommune. I denne prøveordningsperioden vil SFO være stengt følgende dager i romjulen: 23.12., 27.12, og 30.12. I tillegg er vi stengt onsdag før påske (onsdag 16.april). 
I dag er vi 107 barn på SFO fra 1-4 trinn. Til høsten kommer det 33 nye førsteklassinger, og det vil si at vi kan bli ca. 130 barn til høsten.
Bemanning:
Avdelingsleder: Monica Bertelsen 
Gruppeledere: Sissel Andersen, barne- og ungdomsarbeider.
Assistenter/ barne og- ungdomsarbeidere: Tone Dalland, Anne Lise Olsnes, Mona Skistad, Linn Kristin Hauge, Thommas Hausvik Schønberg, Tobias Kruger, Sofie Jetmundsen, Monica Rambjørg og Marie Toftum.
Lokasjon:
SFO holder til ved to lokasjoner. 1. og 4de trinn holder til i det vi kaller Basen, og 2. og 3dje trinn holder til i paviljongen. Paviljongen er den frittstående bygningen ved nedre parkeringsplass. 
Inn/ut sjekking: 
Vi har ingen innsjekk om morgenen. Når barna kommer på SFO etter skoleslutt, blir de sjekket inn på Vigilo og de blir sjekket  ut når de hentes.  For at denne listen til enhver tid skal være oppdatert, er det viktig at foresatte alltid gir beskjed til en voksen når barna blir hentet. 
Vi har morgen-SFO ute på skoleplassen og går inn klokken 8:30 på skoledager. De mørkeste og kaldeste vintermånedene starter vi inne på 1.trinn-basen, og går ut ca. kl. 08.  
Måltid: 
Vi har måltid hver dag på SFO. En dag i uken har vi varm-mat. Dette varierer mellom hamburger, fiskeburger, tomatsuppe m pølse, nuggets i lefse, pølse & brød, fiskepinner m mos, pasta & kjøttdeig, pølse & pommes frites og mye mer.
De andre dagene har vi smøremåltid og da har vi brød og knekkebrød med forskjellig pålegg. 
Til måltidene får barna vann å drikke.
De som ønsker, kan ta med frokost og spise på SFO før skolen starter.
Gi gjerne beskjed til oss dersom deres barn skal spise frokost, det er fort gjort at barna glemmer dette selv.
På langdager har barna medbragt frokost som de spiser ca.kl.09.00. Lunsj blir servert  ca.kl.13:00. Lunsj på langdager er stort sett varm-mat.
Måltidet er så mye mer enn å bare bli mett. Måltidet gir fellesskapsfølelse og vi ser at barna får god matlyst. Barn og voksne prater og bygger relasjoner.
Viktig: Husk å opplyse oss om ditt barn har allergier vi må ta hensyn til. 

Leker:
Fredagen er kosedag på SFO. Denne dagen kan barna kan ta med seg egne leker, dette er utrolig populært. Vi ser at nye relasjoner oppstår ved hjelp av lekene de har med seg. Leker blir tatt med på eget ansvar. 
Utenom fredager er det lov å ha med leker på alle langdager, dette gir gjerne en trygghet til barna i startfasen, det er godt å ha med noe kjent hjemmefra. 
Husk å merke leker og annet utstyr med navn. Egne leker tas med på eget ansvar. 
Formidling av beskjeder: 
SFO skal alltid ha skriftlig eller muntlig beskjed fra foresatte dersom barnet er syk, har fri eller ikke skal på SFO. Det er også viktig at vi får beskjed dersom barnet skal bli hentet av andre enn de som er avtalt. Hovedkanalen for beskjeder er Vigilo. Beskjeder til SFO må være sendt på Vigilo innen kl. 12. 
Etter kl 12, må eventuelle beskjeder sendes på SFO-telefonen (se nedenfor).  Da får vi ført opp ny informasjon på listene våre før SFO begynner. NB! SFO-telefonen er ikke til utlån for at barna kan ringe foresatte for å f.eks. spørre om å få være med noen hjem. Dette må være avtalt på forhånd og være gitt beskjed om til SFO fra foresatte. Det er da spesielt viktig at vi får melding om dette fra foresatte til den som skal være med andre hjem.
Send beskjeder til Vigilo eller SFO telefonen innen klokken 12:00.    

1/4. trinn:   40 81 23 77
2. trinn:      94 53 00 95 
3. trinn:     40 81 23 78   
Garderoben: 
Viktig at det alltid er byttetøy tilgjengelig. Klær må merkes med navn. Det blir fort rot i garderoben, så det er fint om dere kan hjelpe oss med å holde orden. Innesko og sko skal inn i skohyllen når barnet går for dagen. 
Klær vi ikke finner eieren til, blir lagt i en kasse i gangen.  Ca. to ganger i året blir uavhentede klær sendt videre til Fretex. Dette vil dere få beskjed om på forhånd.
Avtale hjem – skjema er en skriftlig bekreftelse mellom hjemmet og SFO. På merknad kan dere skrive dersom det er noe spesielt vi bør vite om.
Fyll ut feltet om fastlege dersom dere ønsker det. 
Påmelding til langdager: 
Vanligvis skjer påmelding til langdager i Vigilo, men siden dere kanskje ikke har fått anledning til å søke plass enda, eller legger vi ved et påmeldingsskjema for langdager som vi ber dere fylle ut. Her gir dere gir tilbakemelding om hvilke dager deres barn kommer på SFO før skolestart den 15. august. Vi vil anbefale at barnet gjør seg kjent med SFO og oss voksne på SFO før det begynner på skolen. Da er ikke alt helt nytt den første skoledagen.
Vi har 33 nye 1.klassinger i år. Vi har ikke lov til å tildele startdag og klokkeslett til hvert enkelt barn. Alle betaler fra 1.august og kan dermed bruke SFO-plassen fra og med denne datoen. Vi ber om at dere som har anledning starter opp en dag eller to etter 1.august. Dette vil hjelpe oss til å gi barna en best mulig mottakelse og start på SFO. Husk å levere skjemaet for langdagene innen 15.juni.
Første skoledag: 
Foresatte har som regel rett på fri første skoledag, og vi vil anbefale foreldre som har mulighet til det å benytte seg av dette. Bruk dagen til kos og familiehygge. Det er stas å begynne på skolen og det bør feires! Dersom det ikke er mulig å få til, er SFO åpen hele dagen og barnet er selvsagt hjertelig velkommen.
Dersom dere lurer på noe, er det bare å ta kontakt.
Vi på SFO ønsker dere en riktig god sommer, og håper på et godt samarbeid til høsten.
Med vennlig hilsen
Monica Bertelsen,
Avdelingsleder SFO
Tlf avd.leder: 93053399
Tlf SFO mobil: 40812377
Lone skole
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5268 Haukeland
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